

4.9万人线上学气象知识

新报讯(北方日报正北方网记者 马丽侠) 3月20日下午,在世界气象日来临之际,内蒙古气象局通过“内蒙古天气”账号抖音、快手直播间,面向青少年的《不可轻视的气象灾害》《神奇二十四节气之旅》和面向农民群众的《如何利用气象信息开展农业生产》3场气象科普讲座“接力”开展。

讲座课件制作精美,讲师声情并茂,评论区的科普提问互动连连,青少年、农民和广大网友乐享这份科普盛宴。当天,讲座全网累计观看量达4.9万人次。

◎新闻追踪

米兰之窗迟迟不交货,
周女士要等到什么时候?

新报讯(北方日报正北方网记者 范亚康) 去年,北方日报正北方网刊发消息《米兰之窗因疫情不能按期交货?》,对鄂尔多斯市消费者周女士花费20多万元在东胜区居然之家米兰之窗购买的房屋窗户迟迟不到货一事进行了报道。

3月16日,周女士再次找到记者反映,报道刊发后,周女士多次和米兰之窗的负责人胡先生沟通,但胡先生以种种理由推脱责任拒绝交货。“从报道刊发后,我和丈夫先后20多次和米兰之窗的负责人胡先生取得联系,希望胡先生本着对客户负责的态度,尽快交付产品。但胡先生不断采取推诿、拖延等手段拒绝交货。时至今日,仍然无法向我们交付产品。”周女士说。

采访中记者了解到,2021年3月28日,周女士同东胜区居然之家一楼的米兰之窗签订《米兰之窗销售合同》,合同中约定,周女士花费21万元从米兰之窗购买了不同型号的窗户,并对商品相关信息进行了明确标注。合同中约定的交货日期为2021年5月30日。“由于米兰之窗迟迟不能交付产品,致使我们家房子无法按照正常进度进行装修,现在给我造成的人工、材料等其他损失已经10多万了。米兰之窗作为大品牌这样对待消费者,让我们这些消费者真是很伤心。”周女士告诉记者。

3月16日,记者在没有见到胡先生的情况下试图电话采访,但胡先生的电话一直没人接听。随后,记者发短信告知胡先生采访意图,希望胡先生能和记者联系。截至记者发稿时,胡先生并未和记者取得联系。



驰援23个昼夜,谢谢你们!

新报讯(北方日报正北方网首席记者 刘晓君 通讯员 宋瑞轩) 在经过23个日夜的连续奋战后,3月20日,呼和浩特市公安局反恐怖和特巡警支队圆满完成了土默特左旗疫情防控工作任务。

2月26日~3月20日,在呼和

浩特市公安局党委的部署下,反恐怖和特巡警支队共计派出4600余人次的警力,赴土左旗金川开发区执行7×24小时疫情防控工作。特警队员们不畏艰险、不惧挑战,扎实开展小区封控、酒店封控、车辆查控等工作,圆满完成了

土左旗疫情防控指挥部交办的各项工作任务。

土默特左旗人民政府特赠予呼和浩特市公安局反恐怖和特巡警支队“火线驰援共抗疫,同舟共济显真情”的锦旗(如图),以表示衷心的感谢。

煤气灶上煮着花生米,老两口逛街去了……

新报讯(北方日报正北方网记者 张巧珍) 3月20日15时56分,赤峰市红山区火花路与二道街十字路口农行小区一住户发生惊险一幕:老两口出门逛街,竟忘记关闭煤气灶上煮的花生米从而引发火灾,差点殃及邻居。幸亏小区周围居民发现及时,紧急拨打119报警电话求助,才避免了事故发生。

事发当日,赤峰市红山区农行小区一二楼住户家窗户不断有

滚滚浓烟冒出,周围居民发现后敲门始终无人应答,便拨打了报警电话。接警后,赤峰市消防救援支队立即出动2辆消防车10名消防救援人员赶往现场处置。

“我们是14时01分赶到现场,根据报警人指引,来到起火居民家。敲门无人回应,起火物质和起火原因尚不明确,情况十分危急。担心有人员被困,我们立即采取了撬门方式,破门后第一时间搜寻被困人员,查找起火原因。”3

月21日,当日出警的消防员杨旭在接受记者采访时表示,经查,屋内无被困人员,起火物为煤气灶烧干锅冒出大量浓烟,现场无明火。救援人员迅速关闭煤气阀门,开窗通风排烟,清理起火部位,处置完毕后,移交现场至辖区派出所。

经事后联系当事人得知,当时煤气灶上是水煮花生米,老两口岁数大了,出门逛街忘记关火才险些酿成大祸。

雪中救助 125只羊回到“家”



民警又借用辖区施工队的装载机,清除周围积雪,将汽车拖出。

经询问民警才得知,被困群众是要外出寻找丢失的羊,没看清路况陷入雪中无法前行。在了

解羊丢失的大致位置后,民警立即开车对草场进行拉网式排查,并利用无人机搜寻,经过4个多小时的奋战,成功将走失的125只羊全部找到。